

SOCIALS

SOLUCIÓ EXERCICI 4 PÀGINA 79

4. – El país que va créixer més durant l'últim any és el país a.

Les operacions són les següents:

Creixement real del país a:

$$\text{naixements} - \text{defuncions} = 30 - 18 = 12$$

$$\text{immigrants} - \text{emigrants} = 300 - 12 = 288$$

$$\text{Creixement real} = 288 + 12 = 300$$

Creixement real del país b:

$$\text{naixements} - \text{defuncions} = 10 - 15 = -5$$

$$\text{immigrants} - \text{emigrants} = 7 - 18 = -11$$

$$\text{Creixement real} = (-11) + (-5) = -16$$

Creixement real del país c:

$$\text{naixements} - \text{defuncions} = 80 - 12 = 68$$

$$\text{immigrants} - \text{emigrants} = 200 - 5 = 195$$

$$\text{Creixement real} = 195 + 68 = 263$$

- No, el que va tenir un creixement més gran natural va ser el país c, ja que va tenir una natalitat elevada. Al país a hi van arribar molts immigrants que van fer augmentar la població, però la natalitat no va ser tan alta com al país c.
- El país amb major densitat de població és el país a.
País a $\rightarrow 200.000 / 200 = 1.000$ hab./km²
País b $\rightarrow 5.000 / 100 = 50$ hab./km²
País c $\rightarrow 8.000 / 50 = 160$ hab./km²